

500 рублей за мобильник

Автор: Administrator

500 рублей за мобильник

Доставка мобильного телефона в тюрьму обходится заключенным в Калининграде в 500 рублей, сообщил начальник регионального управления федеральной службы исполнения наказаний Виктор Ряжев. С начала года с территории исправительных учреждений было изъято 1,1 кг наркотических веществ, 6 единиц оружия, 32 единицы боеприпасов, у заключенных были изъяты 220 мобильных телефонов. За год выявлено 23 случая неслужебных связей сотрудников колонии с заключенными.

64 зверя — от кошек и собак до тюленей и бобров — спасены в этом году сотрудниками МЧС. Зимой были спасены 4 лебедя.

30 минут была 12 ноября перекрыта трасса Зеленоградск — Калининград в районе поселка Холмогоровка. Поводом для этого послужил конфликт между акционерами и руководством ЗАО «Перелески».

50 процентов или больше — таков будет рост пенсий в России в ближайшие три года.

